

我的妈妈

小记者:贾君钰 编号:151697
学校:周口六一路小学三(5)班

我有一个漂亮而且爱唠叨的妈妈。

妈妈今年31岁,身高160厘米,体重45公斤,身材很好。墨染般的细眉下,镶着一双美丽的大眼睛。那张白嫩的脸上,经常流露出善良、朴实的神情,翘鼻子、薄嘴唇、雪白的牙齿,显得美丽而大方。

妈妈常在我耳边唠叨,特别是在我不好好学习、不好好吃饭、不好好睡觉的时候,她总是说了一遍又一遍。比如,在我写作业的时候,她一定会说:“要坐直身子”、“眼睛离书远一点”、“做题不能粗心”……我玩的时候,她一定会说:“注意安全”、“别忘记喝水”……我知道,妈妈这些唠叨都是为了我好!

这就是我的妈妈,在我心里最漂亮、最疼我的妈妈。(辅导老师:张琳)

秋天的颜色

小记者:董桂铭 编号:157426
学校:周口文化路小学六(5)班

每个季节都是五彩缤纷的,在万千的颜色中,我最喜欢秋天的颜色。

秋天是果实成熟的季节,地头地尾一地“金子”,一群农民正在这里忙碌着。地的左边是一片红色,树上的桃子个个又大又圆,让站在地上的小朋友急得直流口水。“哦,别急,人人都有份。”看着他们越吃越馋的样子,农民伯伯欣慰地笑了。

地的右边是许多松树,长得一年比一年挺拔。一大群孩子在这里快乐地做游戏,农民伯伯忙完后,也来这里休息、娱乐、逗孩子们开心。

秋天的颜色太漂亮了,如果你想看这美丽的风景,就多出来走走。每出门一次,你都会获得意外的惊喜。(辅导老师:刘小勤)

国庆节

小记者:高硕 编号:152242
学校:周口八一路二小三(3)班

虽然我只是一名三年级的小学生,但是通过老师的讲述与课外阅读,我们知道了国旗、国徽和国歌蕴含的深刻寓意,同时也知道了国庆节的含意。

国庆节是我们中华人民共和国的生日,是一个值得纪念的日子,是一个举国欢庆的日子。

1949年10月1日早晨,那是让全中国人民激动的日子,我们伟大的领袖,可爱可敬的毛主席站在威武庄严的天安门城楼上,郑重地向全世界宣告:中华人民共和国成立了!从那一天起,我们告别了战争,过上了安稳的生活,翻身做了主人。

我们要珍惜今天的美好生活,发奋学习,相信祖国将发展得又好又快。(辅导老师:吕伟帅)

开学第一天

小记者:王烁 编号:152437
学校:周口七一路二小三(2)班

时间过得真快,转眼间,愉快的暑假犹如梦一般过去了。一大早,在“叮铃铃、叮铃铃……”的闹铃声,我揉了揉惺忪的睡眼。今天是开学第一天,不能迟到,要给老师和同学们一个好的印象,纠结的心立刻兴奋起来,哼着《快乐起床歌》就起床了。

吃过早饭,我系上鲜艳的红领巾,背着崭新的粉色书包,沿着斑马线穿过十字路口,来到了我们美丽的学校——七一路二小。我踏着轻快的脚步走进宽敞明亮的教室,和新同学一起,怀着无比激动的心情等待老师给我们上新的第一课。(辅导老师:张慧丽)

我想成为其中一员

小记者:经博翔 编号:152575
学校:周口七一路二小五(5)班

9月3日,我国为纪念抗日战争胜利70周年举行了大阅兵。上午,我早早地坐在电视机前,目不转睛地盯着电视,生怕错过了每一个精彩的瞬间。阅兵式终于开始了,通过电视屏幕,我看到战士们个个整装待发,昂首挺胸,队伍排得整整齐齐,等待着检阅的开始。

10时许,李克强总理宣布阅兵开始,炮手们有序地鸣响了70发礼炮,代表着抗日战争胜利70周年。升国旗时,全体人员齐唱国歌,我也不由自由地跟着唱起来。习近平主席站在红旗车上检阅军队,向同志们问好,敬礼,敬礼时,习主席用的是左手。原来,《道德经》中说,吉事尚左,凶事尚右,纪念抗日战争胜利70周年是好事,故用左手。

随后,20架直升机排成了“70”这个数字的形状,紧随其后的7架飞机喷出

了7种不同颜色的烟雾,就像一条美丽的彩虹。

中国方队踏着正步向天安门走来,走得非常整齐,像是融为了一体,我想,他们在训练时不知流了多少汗水。我还看到了一些新型的坦克、地空导弹、高射炮等武器,真是让人大开眼界。

看着阅兵式,我内心激动不已。中国现在这么强大,科技这么发达,作为一个中国人,我骄傲,我自豪。希望将来我长大了,也能成为这队伍中的一员。

春天

小记者:刘丰祯 编号:151630
学校:周口八一路二小五(1)班

冬去春来,冰雪融化,万物复苏。人们脱下了厚厚的棉衣,换上了轻便的春装。

“天街小雨润如酥,草色遥看近却无”。看!那些嫩绿的小草正从土里钻出来。最早走进春天的花,是那迷人的迎春花,一条条细细的金辫子在风中舞动,多像一个个春天的使者。

小燕子从南方飞回了美丽的家乡,它们在天空中盘旋着。看,湖面上那几只活泼可爱的小鸭子正在热闹地嬉戏,真是“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知”。水中可爱的小蝌蚪甩着尾巴,像一个个游动的小逗号,惹人喜爱。

看到这生机勃勃的景象,人们都坐不住了,纷纷走出家门,或徒步或骑自行车去郊游。

春天是播种希望的季节,俗话说得好,“一年之计在于春,一日之计在于晨”。我们在春天播下希望的种子,就等待着秋天的收获吧!

(辅导老师:王廷花)

摘葡萄

小记者:李沐东 编号:51158
学校:周口闫庄小学四(5)班

今天,晴空万里,我和爸爸妈妈参加由周口晚报和周口有机地葡园组织的小记者采摘葡萄活动。

我们来到了活动地点,进去一看,哇!好大的葡萄园,排列整齐的葡萄棚一个挨一个。按照报社老师的安排,我们先品尝摘好的葡萄。看着桌子上排放的一筐筐葡萄,有红的、黄的、紫的……我早就垂涎三尺了,恨不得大吃一通。接着,葡萄园的老板讲了他们种植葡萄的情况后,我们终于开始品尝了,这葡萄真不错,又甜又酸,果汁极多。

品尝完葡萄后,我们跟随工作人员进入了葡萄棚。眼前的景象让我惊呆了,好多葡萄啊!有的像玛瑙,有的像钻石,有的像水晶……在太阳的照耀下,五光十色,非常可爱。妈妈说:“我们立即行动,开始摘葡萄吧。”于是,我和妈妈开始投入了“战斗”。这是“户太8号”,那是“红巴拉多”,我们只找熟透的葡萄,摘了一串又一串,每摘下一串,我就小心翼翼地放在篮子里,害怕弄破了它们。我越摘越有劲,感觉心情像葡萄一样越来越香甜,不一会儿篮子里就满满的了。眼看都提不动了,我们才停了手。

我和妈妈抬着满满一篮子的胜利果实,心里美滋滋的。通过这次活动,我们不但分享了收获的乐趣,也体验了劳动的快乐。

